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B 36
China 
Brûle-parfum
cu vas trepied, din aramă patinată, anse în formă 
de Phoenix și capac cu orificii (lipsă statueta 
câinelui Fo), început sec. XX
h = 12 cm

preț estimat: 50-70 euro

B 37
Casetă rotundă
din alamă argintată gravată cu rensouri, capacul 
decorat cu scenă de gen în relief
D = 6 cm, h = 3 cm

preț estimat: 25-40 euro

B 38
Coș - fructieră
din metal argintat, având bordura lată decorată 
cu spice și ansa fixă cu medalioane cu fluturi în 
manieră Art Nouveau 
D = 31 cm, h = 21 cm

preț estimat: 85-100 euro

B 39
Set de vase rococo
compus dintr-o tavă, un vas scoică și o cană din alamă, decorate cu motive 
rocaille în relief, început sec. XX
tavă: 27 x 20 cm, vas: h = 8 cm, cană: h = 7 cm

preț estimat: 130-200 euro

B 40
Casetă de bijuterii
rectangulară, cu pereții de metal aurit bogat decorat cu putti în relief și ele-
mente vegetale, început sec. XX
12,7 x 10 x 5 cm

preț estimat: 60-80 euro

D 1
Virgil Parghel
(n. 1954) 

Natură moartă cu ibric
ulei/pânză, semnat, datat 2000 dreapta jos; pe 
verso semnat, intitulat și datat (T.A.P.) 
40 x 40 cm

preț estimat: 450-600 euro

D 2
Viorel Mărginean
(n. 1933) 

Bucurie
ulei/pânză, semnat, datat (19)82 dreapta jos 
(T.A.P.)
41,5 x 46,5 cm

preț estimat: 800-1200 euro

Arte Plastice

Artişti contemporani
Sculptură

Grafică
Acuarelă
Pictură



	GOLDART Ghildush	 7

D 3
Viorel Nimigeanu
(n. 1950) 

Culoare Veneția
ulei/carton, semnat, datat 2014 dreapta jos (T.A.P.) 
40,5 x 48,5 cm

preț estimat: 900-1000 euro

D 4
Augustin Costinescu
(n. 1943) 

Lectură și flori
ulei/pânză/carton, semnat dreapta jos cu albas-
tru (T.A.P.) 
39 x 39 cm

preț estimat: 600-800 euro

D 5
Horea Cucerzan
(n. 1938) 

Siluete
ulei/carton, semnat stânga jos; pe verso datat 
2008 (T.A.P.)
41,5 x 30 cm

preț estimat: 350-500 euro

D 6
Dan Bota
(n. 1935) 

Lămâie
ulei/P.F.L., semnat, datat (19)82 stânga jos; pe 
verso semnat și intitulat (T.A.P.)
49,5 x 65 cm

preț estimat: 1100-1300 euro

D 7
Marin Gherasim
(n. 1937) 

Lupta cu morile de vânt
ulei/pânză, semnat și intitulat pe șasiu; pe verso 
semnat, intitulat și datat (19)67-(19)68 (T.A.P.)
65 x 74,3 cm

preț estimat: 1200-1500 euro

D 8
Valeriu  Mladin
(n. 1958) 

Caldă lumânare
ulei/pânză, semnat, datat 2000 în partea de jos; 
pe verso semnat, intitulat, datat (T.A.P.)
80 x 65 cm

preț estimat: 1600-2000 euro

D 9
Ion Stendl
n. 1939) 

Controversă
tehnică mixtă (creion conté, grafit)/hârtie, sem-
nat și datat (19)90 central în partea de jos (T.A.P.)
39,5 x 66 cm

preț estimat: 400-500 euro

D 10
Lucian Liciu
(n. 1968) 

Pagină de crochiuri
cărbune și pastel/hârtie, semnat stânga jos (T.A.P.)
34 x 46,2 cm

preț estimat: 250-300 euro

D 11
Valeriu Boborelu
(n. 1941) 

Pomul vieții
ceracolor și accente de tuș/hârtie, semnat stân-
ga jos cu monogram (T.A.P.)
27 x 19,2 cm

preț estimat: 150-200 euro
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D 12
George Rădeanu
(n. 1950) 

Natură statică
ulei/pânză, dublu semnat: semnat și datat 2012 
stânga jos cu roșu, semnat dreapta, în partea de 
jos a compoziției (T.A.P.)
50 x 60 cm

preț estimat: 550-600 euro

D 13
Silvia Velea
(n. 1951) 

Portret compozițional
ulei/pânză, semnat dreapta jos cu inițiale; pe 
verso semnat (T.A.P.)
60 x 81 cm

preț estimat: 350-500 euro

D 14
Nicolae Blei
(n. 1949) 

Studiu de nud
baiț cu pensula/hârtie, semnat dreapta jos (T.A.P.)
31,5 x 21,5 cm

preț estimat: 250-300 euro

D 16
Elena Stănescu Surdu
(n. 1942) 

Odihnă
bronz turnat, cizelat și patinat, semnat lateral 
dreapta (T.A.P.)
h = 23 cm

preț estimat: 500-700 euro

D 17
Ion Jalea
(1887-1983) 

Luptătorul dac
bronz turnat și patinat, semnat pe plintă în față 
(T.A.P.)
h = 38 cm

preț estimat: 2700-3000 euro

D 15
Radu Dărângă
(n. 1944) 

Un dog german
creion, cărbune și laviu de baiț/hârtie de amba-
laj, semnat stânga jos (T.A.P.)
23 x 33 cm

preț estimat: 250-300 euro

D 19
Al. Cantini  
Poartă veche
acuarelă/hârtie, semnat dreapta jos (T.A.P.)
17,2 x 24,7 cm

preț estimat: 150-200 euro

D 20
Ghelman Lazăr
(1887-1976) 

Florăreasă
pastel/hârtie, semnat stânga jos (T.A.P.)
33 x 47 cm

preț estimat: 200-300 euro

D 18
George Apostu
(1934-1986) 

Nud ghemuit
tuș și acuarelă/hârtie, semnat dreapta jos; în par-
tea stângă sus fragment de hârtie lipsă (T.A.P.)
65 x 45,5 cm

preț estimat: 250-400 euro
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D 21
Tânără în galben
pastel/hârtie, semnat indescifrabil dreapta jos 
(T.A.P.)
27,2 x 19,7 cm

preț estimat: 200-300 euro

D 22
Florin Niculiu
(1928-1997) 

Țărm noaptea
tuș/hârtie, semnat dreapta jos; provine din co-
lecția familiei artistului (T.A.P.)
17,5 x 50 cm

preț estimat: 400-500 euro

D 23
Ion Pacea
(1924-1999) 

Spre port
guașă și tempera/hârtie, semnat stânga jos (T.A.P.)
46,5 x 66,5 cm

preț estimat: 900-1000 euro

D 24
Henri H. Catargi
(1894-1976) 

În port la Rochelle
creion, cărbune și acuarelă/hârtie, semnat, datat 
(19)69 stânga jos (T.A.P.)
41,8 x 58,2 cm

preț estimat: 750-900 euro

D 25
Maria Brateș Pillat
(1892-1975) 

Cârciumărese pe marginea ferestrei
creion și acuarelă/hârtie, semnat dreapta jos 
(T.A.P.)
55,5 x 51 cm

preț estimat: 600-800 euro

D 26
Case dobrogene
creion și acuarelă/hârtie, semnat stânga jos V. 
Constantinescu (T.A.P.)
40,5 x 35,3 cm

preț estimat: 300-400 euro

D 27
Dimitrie Berea
(1908-1975) 

La telefon
pastă de pix/hârtie, semnat dreapta jos, datat 
19 may 1954 stânga jos, cu dedicație olografă în 
limba franceză în partea de jos (T.A.P.)
21 x 15 cm

preț estimat: 450-600 euro

D 28
Lucia Dem(etriade) Bălăcescu
(1895-1979) 

În parc
creion conté/hârtie, semnat dreapta jos (T.A.P.)
24,5 x 29,7 cm

preț estimat: 300-400 euro

D 29
Octav Băncilă
(1872-1944) 

Fumătoarea de pipă
litografie/hârtie, semnat și datat 1918 dreapta 
jos (T.A.P.)
19 x 14 cm

preț estimat: 400-500 euro
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D 30
Octav Băncilă
(1872-1944) 

Schiță -studiu
creion/hârtie vergé, semnat cu inițiale dreapta 
jos (T.A.P.)
19,2 x 14,5 cm

preț estimat: 350-450 euro

D 31
Leonor Fini
(1908-1996) 

Prietenele
serigrafie, semnat dreapta jos, ex. 213/275 (T.A.P.)
28,5 x 19,5 cm

preț estimat: 400-600 euro

D 32
Leonor Fini
(1908-1996) 

Cupa cu nectar
tuș/hârtie, semnat dreapta jos (T.A.P.)
31,5 x 23 cm

preț estimat: 2200-2500 euro

D 33
Mihail Gavrilov
(1899-1968) 

Toamnă în oraș
acuarelă/hârtie, semnat, datat 1945 stânga jos 
(T.A.P.)
58,5 x 48,5 cm

preț estimat: 350-500 euro

D 34
Maria Bănică Orăscu
(1908-1991) 

În parc
pastel și creion/hârtie, semnat dreapta jos (T.A.P.)
24 x 32 cm

preț estimat: 300-400 euro

D 35
Mihai Tacorian
Peisaj citadin
litogravură/hârtie, semnat dreapta jos sub ima-
gine (T.A.P.)
25,5 x 18 cm

preț estimat: 70-100 euro

D 37
Marcel Iancu
(1895-1984) 

Nud culcat
creion și tuș/hârtie, semnat, datat 1945 dreapta 
jos (T.A.P.)
33 x 21 cm

preț estimat: 550-600 euro

D 36
Jacques Hérold (Blumer)
(1910-1987) 

Composition
serigrafie color, épreuve d’artiste, semnat , datat 
(19)63 dreapta jos (T.A.P.)
36,3 x 27,3 cm

preț estimat: 350-400 euro

D 38
Marcel Iancu
(1895-1984) 

Pionierul
creion și tuș cu penița/hârtie, semnat, datat 
1940 dreapta jos (T.A.P.)
32 x 21 cm

preț estimat: 500-600 euro
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D 39
Marcel Iancu
(1895-1984) 

Picador
acuarelă și carioca/hârtie, semnat stânga jos (T.A.P.)
19 x 22 cm

preț estimat: 450-600 euro

D 40
Stelian Panțu
(1914-1975) 

Rufe la uscat
laviu de tuș/hârtie, semnat și intitulat dreapta 
jos (T.A.P.)
19,5 x 28,5 cm

preț estimat: 200-300 euro

D 41
Nicolae Tonitza
(1886-1940) 

Pagină cu trei studii
tempera/hârtie, semnat, datat 1924, intitulat 
“Studii pe plajă”, localizat Mangalia, ulei cu tuș, 
în partea dreaptă (T.A.P.)
23,5 x 25 cm

preț estimat: 900-1200 euro

D 42
Nicolae Tonitza
(1886-1940) 

Turcoaică la Balcic
creion și ușor laviu de acuarelă/hârtie bej, sem-
nat, datat 1938 stânga sus (T.A.P.)
25,7 x 19,3 cm

preț estimat: 1400-1800 euro

D 43
Ignat Bednarik
(1882-1963) 

Păstorița
acuarelă și tempera/hârtie, semnat dreapta jos 
(T.A.P.)
29,5 x 46,2 cm

preț estimat: 400-500 euro

D 44
Constantin Piliuță
(1929-2003) 

Lăutar
tuș cu penița/hârtie, semnat stânga jos (T.A.P.)
36 x 45 cm

preț estimat: 500-600 euro

D 45
Attanassov  
Sozopol
acuarelă/hârtie, semnat, datat 1936 dreapta jos 
pe paspartu (T.A.P.)
27,7 x 41 cm

preț estimat: 300-400 euro

D 46	
Lucia Dem(etriade) Bălăcescu
(1895-1979) 

Vedere de pe Arieș
tempera/hârtie, semnat dreapta jos; pe verso 
datat 6 august 1969, localizat Câmpeni și intitu-
lat (T.A.P.)
21 x 27 cm

preț estimat: 600-700 euro

D 47
Mircea Velea
(1924-1993) 

Peisaj
ulei/pânză, semnat dreapta jos (T.A.P.)
27,5 x 41,5 cm

preț estimat: 300-400 euro
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D 48
Constantin Udroiu
(1930-2014) 

Toamna în parc
ulei/placaj, semnat stânga jos cu negru și dreap-
ta jos cu roșu (T.A.P.)
50,2 x 60,5 cm

preț estimat: 450-600 euro

D 49
Constantin Udroiu
(1930-2014) 

Peisaj italian
ulei/pânză, pe verso autentificat de fiica autoru-
lui (T.A.P.)
60 x 40 cm

preț estimat: 300-400 euro

D 50
Vasile Ștefan
(1905-1986) 

Peisaj cu personaje
ulei/placaj, semnat dreapta jos; pe verso eboșat 
un nud (T.A.P.)
34,2 x 25,5 cm

preț estimat: 450-600 euro

D 51
Peisaj la Balcic
ulei/pânză, semnat dreapta jos M. P. Constanti-
nescu (T.A.P.)
38 x 55 cm

preț estimat: 500-600 euro

D 52
Constion (Constantin Ionescu)  
Hora de la Valea Seacă
ulei/carton, semnat dreapta jos (T.A.P.)
12 x 17 cm

preț estimat: 350-500 euro

D 53
Constion (Constantin Ionescu)  
Pe malul lacului
ulei/carton, semnat dreapta jos (T.A.P.)
18 x 24 cm

preț estimat: 200-300 euro

D 55
Grigore Negoșanu
(1885-1953) 

Palatul reginei la Balcic
ulei/carton, semnat dreapta jos (T.A.P.)
15,5 x 23,5 cm

preț estimat: 450-600 euro

D 56
Ovidiu Oprea
(1958-2007) 

Natură statică în fața ferestrei
ulei/pânză, semnat lateral dreapta (T.A.P.)
50 x 50 cm

preț estimat: 900-1200 euro

D 54
M. Stăncescu  
Flori de toamnă
ulei/carton, semnat dreapta jos (T.A.P.)
100 x 70 cm

preț estimat: 600-700 euro
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D 57
Ovidiu Oprea
(1958-2007) 

Două generații
ulei/pânză/carton, semnat stânga jos (T.A.P.)
67 x 30 cm

preț estimat: 800-1000 euro

D 58
Eugenia Filotti Atanasiu
(1880-1968) 

Flori de liliac
ulei/carton, semnat stânga sus (T.A.P.)
51 x 36,5 cm

preț estimat: 450-600 euro

D 59
Eugenia Filotti Atanasiu
(1880-1968) 

Mușcate la fereastră
ulei/carton, semnat stânga sus (T.A.P.)
33,3 x 24,5 cm

preț estimat: 500-600 euro

D 60
George Catargi
(1894-1963)

Nave în port
ulei/carton, semnat și datat (1)921 dreapta jos 
(T.A.P.)
8 x 12 cm

preț estimat: 350-500 euro

D 61
Ghelman Lazăr
(1887-1976) 

Peisaj la Lugano
ulei/carton, semnat stânga jos (T.A.P.)
49,5 x 64,5 cm

preț estimat: 450-600 euro

D 62
Ghelman Lazăr
(1887-1976) 

Flori de nufăr și statuetă
ulei/carton, semnat, datat 1942 stânga jos (T.A.P.)
24 x 32,2 cm

preț estimat: 450-600 euro

D 63
Partog Vartanian
(1898-1954) 

Sat dobrogean
ulei/carton, semnat dreapta jos (T.A.P.)
35,5 x 50 cm

preț estimat: 550-600 euro

D 64
Traian Brădean
(1927-2013) 

Floarea soarelui
ulei/pânză, semnat dreapta jos (T.A.P.)
50 x 50 cm

preț estimat: 1500-1800 euro

D 65
Simion Iuca
(1907-1994) 

Tânăr
ulei/pânză, semnat dreapta jos (T.A.P.)
56 x 40,5 cm

preț estimat: 400-500 euro
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D 66
Kimon Loghi
(1873-1952) 

Țărm la Balcic
ulei/carton, semnat dreapta jos (T.A.P.)
12,7 x 20,7 cm

preț estimat: 700-900 euro

D 67
Aurel Mocanu Agrippa
(1940-2000) 

Flori
ulei/pânză; lucrarea este autentificată pe verso 
de fiica artistului (T.A.P.)
50 x 50 cm

preț estimat: 600-700 euro

D 68
Pan (Pandele) Ioanid
(1878-1956) 

Lăutari pe înserat
ulei/carton, semnat dreapta jos; pe verso eboșat 
același subiect (T.A.P.)
48,5 x 38,5 cm

preț estimat: 400-500 euro

D 69
Pan (Pandele) Ioanid
(1878-1956) 

Horă la țară
ulei/carton, semnat dreapta jos (T.A.P.)
49,5 x 69 cm

preț estimat: 450-600 euro

D 70
Ion Cristian Popescu (Pic)  
Flori
ulei/pânză/carton, semnat și datat (19)91 stânga 
jos (T.A.P.)
30 x 21 cm

preț estimat: 250-300 euro

D 71
Hortance Popescu  
Piața sfatului din Brașov
ulei/carton, semnat stânga jos (T.A.P.)
29,9 x 31,5 cm

preț estimat: 180-250 euro

D 73
Spiru Vergulescu
(1934-2007) 

Pe cheiul Dâmboviței
ulei/pânză, semnat și datat (19)76 dreapta jos 
(T.A.P.)
100 x 120 cm

preț estimat: 1700-2000 euro

D 74
Eugen Ispir
(1909-1974) 

Vas cu flori
ulei/carton, semnat dreapta sus (T.A.P.)
54 x 44,5 cm

preț estimat: 800-900 euro

D 72
Stavru Tarasov
(1883-1961) 

Apus la malul mării
ulei/pânză, semnat dreapta jos (T.A.P.)
54,5 x 70 cm

preț estimat: 900-1000 euro
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D 75
Aurel Băeșu
(1896-1928) 

La fântână
ulei/carton, semnat dreapta jos (T.A.P.)
41,2 x 33,3 cm

preț estimat: 1200-1400 euro

D 76
Leon Alexandru Biju
(1880-1970) 

Trandafirii roșii
ulei/carton, semnat dreapta jos (T.A.P.)
36,5 x 25,5 cm

preț estimat: 600-800 euro

D 77
Nicolae Enea
(1897-1960) 

Bărci la Dubrovnic
ulei/placaj, semnat stânga jos (T.A.P.)
55,8 x 74 cm

preț estimat: 1200-1500 euro

D 78
Tia (Ernestina) Peltz
(1923-1999) 

Studenta
ulei/carton, semnat dreapta jos (T.A.P.)
39,7 x 31,7 cm

preț estimat: 700-800 euro

D 79
Nicolae Tempeanu
(1883-1937) 

Iarnă grea
ulei/pânză, semnat dreapta jos (T.A.P.)
23,5 x 37,8 cm

preț estimat: 350-500 euro

D 80
Eugen Trucinski  
Profilul unei tinere
ulei/pânză, semnat dreapta jos (T.A.P.)
50 x 39,5 cm

preț estimat: 350-400 euro

D 81
Rudolf Schweitzer-Cumpăna
(1886-1975) 

Trei rațe
ulei/pânză/carton, semnat lateral stânga (T.A.P.)
21 x 30 cm

preț estimat: 600-800 euro

D 82
Vasile Varga
(1921-2005) 

Flori de mac
ulei/pânză/carton, semnat, intitulat, datat 1986 
pe verso (T.A.P.)
60 x 50 cm

preț estimat: 700-900 euro

D 83
Ion Dumitriu
(1943-1998) 

Interior de șură
ulei/pânză, semnat, datat (19)85 dreapta jos; 
pe șasiu intitulat, datat, dedicat criticului Paul 
Cornel Chitic (T.A.P.)
61 x 54 cm

preț estimat: 1400-1600 euro
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D 84
Rudolf Maximilian  
Înțeleptul
ulei/pânză/carton, semnat dreapta jos (T.A.P.)
17,5 x 13 cm

preț estimat: 350-400 euro

D 85
Rudolf Negely
(1883-1950) 

Țărm la Adriatică
ulei/pânză, semnat, localizat Fiume, datat (19)45 
stânga jos (T.A.P.)
59,5 x 77,5 cm

preț estimat: 1200-1400 euro

D 86
Theodor Pallady
(1871-1956) 

Peisaj în Franța
ulei/carton, semnat stânga jos; pe verso o schiță 
din Paris (Jardin des Tuileries) (T.A.P.) 
49,5 x 61 cm

preț estimat: 11000-12000 euro

D 87
Maria Ciurdea Steurer
(1878-1967) 

Natură statică cu mere
ulei/pânză, semnat și datat 1956 dreapta jos. 
Lucrarea este reprodusă în cat. ”Familia Steurer”, 
pag 15, Edit. Maxim Publisher, 2010 (T.A.P.)
76 x 60 cm

preț estimat: 1000-1200 euro

D 88
Elena Vavilyna
(1901-1971) 

Oraș transilvan
ulei/carton, semnat stânga jos (T.A.P.)
50,2 x 36,5 cm

preț estimat: 800-900 euro

D 89
Eugen Crăciun
(1922-2001) 

Case vechi în Tulcea
ulei/pânză, semnat, datat 1956 dreapta jos; pe 
verso semnat, datat, intitulat (T.A.P.)
33,3 x 37 cm

preț estimat: 350-500 euro

D 90
Nicolae Vermont
(1866-1932) 

Scenă mitologică
ulei/pânză/carton, semnat, datat 1883 şi locali-
zat Bucarest dreapta jos (T.A.P.) 
38,8 x 32,8 cm

preț estimat: 1500-2000 euro

D 91
Mihai Cismaru
(1943-2003) 

Copac în deltă
ulei/pânză, semnat, datat 1999 dreapta jos (T.A.P.)
40,5 x 47,5 cm

preț estimat: 1200-1300 euro

D 92
Dumitru (Dem) Iordache
(1905-1982) 

În deltă
ulei/pânză/carton, semnat dreapta jos (T.A.P.)
31,5 x 44,6 cm

preț estimat: 450-600 euro


